



恒大冰泉 长白山天然矿泉水

EVERGRANDE SPRING

• 全国各地直销批发点 一恒大各楼盘售楼部, 欢迎批发零售订购
• 网上批发零售订购 送货上门 整箱零售100箱起批

江苏省批发直销热线: 025-52796616 / 400 699 3333 全国热线: 3.8元/瓶(500ml)

恒大集团

5家菜市场下月底前开业

杨省世会见国开行高管

本报讯 昨天,市委书记杨省世会见国家开发银行评审总监樊海斌一行,双方就加强合作交换意见。杨省世欢迎樊海斌一行来镇考察。他说,镇江与国家开发银行有着非常愉快的合作,当前我市正抢抓新型城镇化的历史机遇,全力打造宜居宜业的现代化山水花园城市,国开行在资金、人才等方面拥有明显优势,双方深化合作前景广阔。他希望国开行对镇江经济社会发展给予更多关心和支持。

樊海斌感谢镇江市委市政府多年来对在镇项目的大力支持,表示这次调研考察就是为了进一步了解镇江,为拓展彼此合作,实现共赢发展打好基础。

市领导李雪峰、雷志强参加会见。(记者 沈春来)

全市六成水稻已收割

本报讯 记者昨天从市农委了解到,根据11月11日的农情进度统计,全市共收割水稻87.89万亩,完成进度的62.4%,比去年同期快30.3%。

据了解,今年全市水稻种植面积为140.8万亩,截至昨天,还有约50万亩没有收割。扬中、润州进展最快,其中扬中基本收割结束,进度为98.14%。丹阳市的进度与全市相比,略微滞后。

水稻收割完,小麦秋播立即展开。记者了解到,扬中、润州依然排在前列,小麦秋播接近九成;接下来是镇江新区和句容,秋播比例60%-70%;而丹徒、京口、丹阳比例较低,目前大约三成。另外,我市油菜移栽也基本结束。(竺捷)

乱针绣《小平您好》省展会上获得金奖

本报讯 近日,记者从丹阳市“176文化绿洲”获悉,该中心的丹阳姐妹乱针绣工作室方美瑰之女陈赛娇,其乱针绣作品《小平您好》荣获2013艺博杯江苏省工艺美术精品大赛金奖(见图 张辉 摄)。

《小平您好》这幅乱针绣,创作在70厘米见方的麻布上,画面上的小平同志面带微笑、和蔼可亲,双目炯炯有神。陈赛娇说,她每天绣4个多小时,绣了整整6个多月才完成这幅作品。该作品以网上发布的《1997:伟人离世与香港回归》一文配发的照片为纸稿,在创作中进行了适当的再创作,例如,为了表现人物表情,将中山装作了适当取舍。(朱美娜 张辉)



新建居住区,菜市场要同步配套

下个月底,新城花园社区的居民就不用再为买菜跑远了。记者日前从市商务局获悉,新城菜场将于下个月正式对外营业。焦山、九华山庄等菜市场也将同期开业。

2000多平方米的一楼大厅内,瓷砖铺就的地面和桌台一尘不染,电灯、风扇等已经安装到位。记者近日在位于新城花园C区入口处的新城菜场看到,菜场内设施已准备就绪。一眼望去,水果、蔬菜、肉类、水产品……每个柜台都做了醒目标识。润州区商务局相关负责人陈悦介绍,按照规划设计,这里大约可容纳80个摊位,并配有自产自销区域供周边菜农卖菜。

从硬件设计上看,菜市场在细节上很用心。柜台宽敞,不仅用上了不锈钢围挡,还在内侧专门设计了水槽,使商贩用水直接流入下水道,从而保证柜台面上的清洁。

市商务局市场体系建设处处长冯兵罗告诉记者,作为新城花园小区的配套工程,新城菜场正在进行内部装修和对外招商,按照进度可于12月开业。

与此同时,以菜市场为核心的邻里中心建设也在推进。新城花园邻里中心的商业功能采用“1+X”模式,其中的“1”就是菜市场,“X”

为参选模块,可以包含超市、餐饮店、浴室等,分布在1楼外围和菜场2楼区域,从而使邻里中心集社区商业和社区事务、社区文化、社区卫生于一体,商业经营活动与公益性服务相结合,以满足居民基本服务需求为主。

在今年“四大行动”民生改善行动计划的支撑项目中,市商务局按照补齐“旧账”、不欠“新账”、群众急需的原则制定了15个邻里之家(菜市场)建设任务。其中,新建新城花园、驸马山庄、瑞泰、魏家墩、远洋地产、金山水城、富润华庭、焦山片区、中南御锦城等9个邻里之家和丁岗新街、丁卯桥、九华山庄、平山(过渡)4个菜市场,升级改造东风、桃园2个菜市场。

目前,12个年内竣工项目进展总体顺利。具体来看,东风、平山2个菜市场和驸马山庄、瑞泰、金山水城、富润华庭4个邻里之家已开始试营业,丁卯桥菜市场的过渡菜市场则于10月中旬建成开业。另外,九华山庄、丁岗2个菜市场已完成装修,即将验收交付;新城花园、魏家墩、焦山3个邻里之家主体均已竣工,进入内部装修和对外招商阶段,预计这5家菜市场都可于下月底前开业。

与此同时,远洋地产、中南御锦城2个跨年度邻里之家项目均已完成相关手续,处于开工前期准备阶段。而桃园菜市场在取得周边居民的理解和支持基础上,已于8月复工,目前工程正在加快建设,将于年内主体封顶,装修、招商等工作同步进行。

针对一些市民提出的今后入住新小区,还会烦恼附近买不到菜,出现“住新房、添新愁”的担心,冯兵罗表示,为确保市区菜市场建设不再拖欠“新账”,与城市发展相适应,我市2011年出台的《镇江市主城区菜市场建设管理实施办法》已明确要求,老城区综合开发项目、新建居住区项目配套菜市场建设,开发建设单位要做到与开发项目同步规划设计、同步配套建设,必须在完成项目三分之一开发工作量时,按《镇江市主城区菜市场建设规范》建设到位。(戴慧)



金山网荣获“全国网络问政突出贡献品牌奖”

金山网讯 金山网荣获“全国网络问政突出贡献品牌奖”,这是刚刚在北京闭幕的第二届全国网络媒体创新发展论坛上传来的喜讯。

11月9日,第二届全国网络媒体创新发展论坛在首都北京举行。作为第六届中国新媒体节的重要活动之一,此次论坛共吸引120多家全国省市各级网络媒体参加。人民网、中国网络电视台等中央网络媒体,华声在线、中国江苏网等省(市、区)重点网络媒体出席论坛,共同探讨移动互联网时代网络媒体的创新与发展。

论坛还举办了第四届中国互联网品牌大奖颁奖仪式。作为镇江唯一的国家一类新闻网站,金山网荣获“全国网络问政突出贡献品牌奖”。(记者 李斌)

两位医疗工作者 候选11月“中国好人”

本报讯 在中央文明办开展的“我推荐、我评议身边好人”活动中,我市市民任春荣、李巧玉成为11月“中国好人榜”候选人。

年近六旬的任春荣,是润州区和平路街道金山村一家诊所的负责人。2013年7月13日,他组织了一支医疗小分队,携带2万余元药品器材,赴四川甘孜藏族自治州石渠县洛须镇温托村义诊,历时26天,为近500名藏民进行了体检和治疗,受到当地政府和藏民的赞誉。

从医20多年的李巧玉是镇江第一人民医院的脑外科主任。他所在科室每年平均收治病人1200人次,抢救危重病人360余人次。有一年国庆节,为了抢救6名因车祸而造成脑外伤的重症患者,李巧玉三天三夜吃住在病房,总睡眠时间不足6小时,因劳累过度而虚脱。

市文明办工作人员表示,我市把评选、学习、宣传身边好人作为提升公民道德素质、建设大爱镇江、文明镇江的主抓手,按照“事迹感人、社会反响大、示范引领作用明显”的标准,积极发动群众通过网络、手机平台、电话、信函等方式踊跃参与好人好事的推荐评议活动。推选活动每季度进行一次,我市将择优选出的“中国好人榜”候选人,推荐到中国文明网。

截至目前,我市共推选40余名身边好人。同时,各辖市区、基层单位也积极开展评选活动,评选出各类身边好人500余名。(记者 王露)



中山东路 广玉兰搬家

中山东路地下通道工程即将启动。昨天,绿化工人在为广玉兰树搬家做准备。

因为工人们用草绳把广玉兰树根部捆好。

张斌 摄影报道

镇江外专成果亮相中国杨凌农高会

本报讯 “我想学习稻鸭共作技术,请给我一份技术资料。”“茶园风扇防霜冻技术在山区可以用吗?”……镇江外专成果近日亮相陕西杨凌召开的第二届中国杨凌农高会,受到众多参观者的追捧。

博览会现场,不少人围着镇江及丹阳市人社局的工作人员。1000余份引智基地成果宣传资料,以及稻鸭共作、土著菌养殖技术书籍和光盘,很快就被一抢而光。

一位河南周口地区的农户对“稻鸭共作技术”颇有兴趣。工作人员告诉他,镇江国家级“稻鸭共作”

引智基地今年通过外国农业专家中原行活动,已经在河南濮阳范县进行了成功的技术推广。能在省内家门口引进国外先进的农业技术,他非常高兴,表示将尽快去范县实地考察、学习种植技术。

另一位来自江西的客商对源自日本、曾获得江苏省农业技术推广一等奖的土著菌养殖技术表现出浓厚的兴趣,他手里拿着相关的技术书籍仔细地翻看着,表示想引进这项生态养殖新技术,扩大养殖规模。

在会场上,镇江市、丹阳市人社局与江西明发农业开发公司、陕西

绿源科技示范园等10余家单位和个人达成了初步的合作意向。

中国杨凌农业高新科技成果博览会是由国家科技部、农业部、外国专家局等17个部委主办,联合国粮农组织等国际组织协办,陕西省人民政府承办的中国最高级别的国际级农业高新技术博览会。

(吴成荣 何钧 沈春来)

编辑 徐贤礼
版式 李 鸳
校对 小 伟

PICC 中国人保财险

车险 投保 就选人保

400-1234567

www.epicc.com.cn